

## 就法国、德国、西班牙、塞尔维亚发生新冠肺炎疫情习近平分别向四国领导人致慰问电

# 习近平同纳建交三十周年互致贺电

新华社北京3月22日电 国家主席习近平3月22日同纳米比亚总统根哥布互致贺电，庆祝两国建交30周年。

习近平在贺电中指出，中纳建交30年来，无论国际风云如何变幻，双方始终风雨同舟、携手前行。近年来，我同根哥布总统数次会面，就建立和发展中纳全面战略合作伙伴关系达成重要共识，引领两国关系和各领域合作迈上新台阶，增进了两国人民福祉。我高度重视中纳关系发展，愿同根哥布总统一道努力，以两国建交30周年为新起点，把握好共建“一带一路”和中非合作蓬勃发展的历史性机遇，巩固政治互信，深化务实合作，为新时代中纳关系发展注入新动力，为构建更加紧密的中非命运共同体添砖加瓦。

根哥布在贺电中表示，两国建交以来始终坚持团结和互利合作，纳中全天候友谊经受住了时代变迁和全球性挑战的考验。站在新的历史关头，纳方愿同中方深化务实合作，为两国关系注入新活力，构建和平、繁荣、稳定的命运共同体。纳政府和人民赞赏中方通过英勇斗争有效控制新冠肺炎疫情，愿继续同中方携手抗击新冠疫情全球传播。相信在习近平主席坚强领导下，中国必将更加繁荣昌盛。

朱健赴松木经开区调研疫情防控和经济社会发展工作时强调

## 增强“抢”的紧迫感提高“抓”的实效性

本报讯（记者 罗文鹏）昨日下午，市委副书记、代理市长朱健赴松木经开区调研疫情防控和经济社会发展工作。他强调，要切实增强“抢”的紧迫感、提高“抓”的实效性，在疫情防控和经济社会发展上“两手抓”“两手硬”，抓牢三月份、奋战一百天、确保“双过半”。

在建滔（衡阳）实业有限公司，朱健先后来到员工食堂、企业展厅、中控室和环氧氯丙烷项目现场，详细了解企业疫情防控、产品结构、生产工艺流程以及带动下游产业情况。得知企业受疫情影响尚未实现满负荷生产，他要求，园区及相关部门要进一步做好服务工作，协调解决企业生产经营、原料供应等方面的问题，帮助企业全面恢复产能，推进高质量发展。

湖南福邦新材料有限公司年产2400吨双氟磺酰亚胺锂项目已全面复工，7栋工业厂房正在抓紧建设，全力追赶工期，今年三季度投产后，预计可实现年销售收入4亿元。朱健要求，园区要履行主体责任，相关部门要协调配合，全力保障项目建设要素需求，形成产业项目加快建设的合力，推动项目早日建成投产达效。

在全面听取松木经开区工作汇报后，朱健强调，要统筹抓好疫情防控和经济社会发展各项工作，始终保持不厌战、不松劲的状态，确保疫情防控机制不变、队伍不散，继续筑牢疫情防控的“铁篱笆”。要咬定全年目标不动摇，让“抓牢三月份、奋战一百天”成为园区经济发展的主旋律和最强音，把疫情耽误的时间抢回来，把疫情造成的损失夺回来，加快推动经济回暖复苏，确保一季度稳步增长，努力实现“双过半”。

朱健强调，松木经开区要聚焦“两主一特”的产业格局，紧紧咬住循环经济特色，通过以商招商、以产扩产，最大限度发挥亩均产值效应和产业集群效应。要着力抓好企业“入规、升规、上市、扩面”工作，进一步集聚智慧、汇聚资源，在人才引进、银企对接等方面为化工企业提供更多专业化服务，推动市场主体、规上企业、高新技术企业实现跨越式增长，主要经济指标增速在全市领先。要坚决落实企业主体责任和部门监管责任，牢牢守住安全生产和环境保护底线，走好绿色发展、循环发展路子。

## 中国(衡东)油茶小镇项目正式开工

项目包含“五地二馆一园”，总投资10亿元

本报讯（记者 谭晓波 通讯员 周健）3月21日，中国（衡东）油茶小镇建设项目正式开工建设，为衡东县“奋战一百天 实现双过半”争先创优活动注入强大活力。

据了解，中国（衡东）油茶小镇项目坐落于吴集镇五里坪村红坪村，总投资10亿元，规划用地面积1万亩。项目包含“五地二馆一园”，即：油茶物理压榨和精炼生产基地、副产品深加工基地、高产栽培示范基地、育苗基地、机械研发基地、文化展览馆、中医养生馆和生态旅游庄园。项目建成后投产后，可联结附近农户3000余户，实现稳定增收就业。（下转第四版）

# 英雄凯旋 欢迎回家

## 我市支援湖北黄冈医疗队凯旋

朱健到定点酒店迎接

本报讯（记者 罗文鹏 陈润）“欢迎我们的英雄凯旋，欢迎我们的英雄回家！”昨晚，湖南省对口支援黄冈医疗队衡阳分队61名医护人员，胜利战“疫”归来。市委副书记、代理市长朱健来到队员定点入住的悦莱花园酒店，代表我市四大家和全市人民迎接英雄凯旋。

副市长杨洪峰到高铁长沙南站迎接衡阳医疗队员，并主持在酒店举行的欢迎仪式。市委副书记廖健、南华大学党委书记高山一同在酒店迎接。

“热烈欢迎白衣战士平安回家！”“致敬新时代最可爱的人！”……昨晚7点38分，61名医护人员乘坐的大巴车从蒸湘收费站进城，由警车开道护送至集中医学隔离观察的定点宾馆悦莱花园酒店。城市各处的大屏幕上，滚动播放着抗“疫”英雄画面，“衡阳群众”志愿者、市民汇聚在车队经过的主要路口，挥舞着小国旗或手举欢迎横幅，敲起喜庆的腰鼓，热烈欢迎英雄回家。

“今天是一个值得大家终生铭记的日子，也是全市人民的节日。”面对凯旋的医疗队员，朱健动情地说，在这个冬去春来的特殊时期，“回家”注定会成为一个最温暖的词。我们的抗“疫”英雄，白衣执甲、驰援湖北黄冈，在家人和800万衡阳人民的共同守候中平安回家。

“大家充分展现了衡阳医务队伍的水平、衡阳医疗队员的崇高品质，为衡阳争光，为湖南争光。”朱健指出，衡阳医疗队员在驰援黄冈的战场上取得了不起的战绩，大家的坚韧、执着、奉献，赢得了黄冈人民和湖北人民的尊敬，巩固了湖南湖北同江同湖、湘鄂一家亲的伟大情谊。

“你们是这个时代最可爱的人，也是我们这座城

市的荣光！”朱健说，一定要倍加珍惜这一英雄群体展现出的精神财富和崇高品质，深入挖掘大家的先进事迹，通过党支部会、报告会等形式，发挥外溢效应，使之成为衡阳创建全国文明城市的强大推动力，成为衡阳跨时代、跨时空的城市精神和城市基因。

自疫情发生以来，我市先后派出4批次医疗队支援湖北，共计94人，派出人数排全省14个市州首位。截至昨晚，我市第二批、第一批、第四批援鄂医疗救治人员均胜利归来。目前，仅市疾控中心慢病科科长李解生1人在武汉市汉江区继续支援防疫工作。

据统计，我市援鄂医护人员参与治愈确诊病例共268例，交出了一份医务人员零感染、治愈病人零召回、医疗事故零发生的满分答卷。



图一



图二



图三

### 今日快评

## 致敬最美英雄

■尹利民

58天！61人！英雄凯旋，欢迎回家！

昨日，美丽家乡所有的灯都为战疫英雄点亮，所有的鲜花都因最美天使盛开！

昨日，当战疫英雄乘坐的大巴抵达衡阳时，到处都是鲜艳的横幅、暖心的标语和激动的呼声！

昨日，市领导来了，社会各界群众来了，亲人朋友来了，他们以最具仪式感的方式，向战疫英雄致敬，他们用同一种声音，谢谢“拼过命”的最美白衣天使！

致敬战疫英雄，是因为你们不辱使命，不负重托，在这场没有硝烟的战争中，你们日夜并肩、通力合作，奋战在抗疫最前线，你们争分夺秒，与时间赛跑，同病魔较量，用血肉之躯筑起了护佑生命的“白色长城”，交出了一份出色的“黄冈答卷”。

致敬抗疫英雄，是因为你们去时无悔，归来无恙。那一份份请战书，那一个个红手印，是你们出征时的誓言，“相信我们，一定平安而归”“待到春暖花开，我们繁花与共”，是你们对家人的承诺。事实证明，你们不仅做到了“疫情不退，我们不退”，更做到了“我们归来，一个不少”。

致敬抗疫英雄，是因为你们医者仁心的职业精神和顽强拼搏的奉献精神展现了新时代衡阳精神，而这种精神更是我们夺取疫情防控和实现经济社会发展实现双胜利的强大动力。

致敬最美英雄，向最美英雄致敬！

图一：衡阳街头万人空巷，用最热烈的方式迎接英雄回家

图二：家乡人民的热情让英雄泪目

图三：简单的话语，真诚的敬意

■记者 彭斌 罗盟  
张志伟 摄



扫  
观看  
“英雄回家”精彩视频